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     فارسی  

    
در كـدام  در راه سفر امين و پويان براي سرگرمي، قرار گذاشتند هر كدام يك واژه بگويد و ديگري با حرف آخر واژه گفته شده يك واژة جديـد بنويسـد    -1

 رديف، يكي از آنها دچار خطا و اشتباه شد؟

  پويان  امين  رديف

  رخصت  هرق  1

  ضمن  اعتراض  2

  صيرت  مخصوص  3

  معاصي  رحم ةصل  4

  رديف چهارم 4  رديف سوم  3  رديف دوم 2  رديف اول 1

  ... شود به جز ها، در عبارت زير ديده مي مترادف همة واژه -2

  ».پرچم خود را تماشا كرد/ گنبدي زيبا  بر فراز/ چشم اشك آلوده را وا كرد/ شهر يكباره به هوش آمد/ زد شط خرمشهر كف مي/ زد آسمان از شوق، دف مي«

 بالا 4  دريا 3  ناگهان 2  گريان   1

را با هم تركيب كنيم كدام شـكل،  آثار مرتبط به شاعر يا نويسنده آن هاي  اگر شكل. در جدول زير يك شكل هندسي به هر واژه اختصاص داده شده است -3
 ؟شود نميتشكيل 

  نظامي  جامي  عطار نيشابوري  روضه خلدرستانبها  حديقه  تذكره الاوليا مجد خوافي  كلمه

                 علامت

1      2         3          4  

او لحـن  . بيشتري آزمـون دهـد  هاي زير را براي خود مشخص كرده تا بتواند با آمادگي  آزمون شفاهي درس فارسي در حال برگزاري است؛ آرش لحن بيت -4
  ...داند به جز يرا به درستي م زير هاي همة عبارت

  )لحن عاطفي( شناسند زين سبب برگ و باران تو را مي/ نام تو رخصت رويش است و طراوت  1

  )لحن داستاني...( نمود كه وقتي خادمي  در ميان رعايا چنان حقير مي. سلمان فارسي بر لشكري امير بود 2

  ) توصيفيلحن (  .نشين بد اي ابوذر، هم نشين نيك بهتر از تنهايي است و تنهايي بهتر از هم 3

  )حماسيلحن ( . يك تنه با تانك مي جنگم!/ من حسين كوچك ايران زمين هستم! / آي، اي دشمن 4

  ه است؟ ، او را به اشتباه انداختوجود دارد؛ كدام گزينه گويد در هر چهار گزينه زير، رديف يمسحر  -5

ــازه 1 ــرا   تـــــ ــاتي مـــــ ــبح نجـــــ ــرين صـــــ  تـــــ
  

ــرا  ــاتي مــــــ ــĤب حيــــــ ــوام كــــــ  خــــــــاك تــــــ
  

ــي   2 ــة دل كنــــــــــ ــل در آيينــــــــــ  تامــــــــــ
  

 صـــــــفايي بـــــــه تـــــــدريج حاصـــــــل كنـــــــي    
  

 گــــــلاب اســــــت گــــــويي بــــــه جــــــويش روان 3
  

ــويش روان  ــردد ز بـــــــ ــاد گـــــــ ــي شـــــــ  همـــــــ
  

ــت     4 ــان اســـ ــن جـــ ــام گلشـــ ــن بـــ ــم ديـــ  علـــ
  

ــت   ــان اســـــ ــس انســـــ ــل و حـــــ ــان عقـــــ  نردبـــــ
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   پاسخ دهيد 8و  7و  6با توجه به ابيات زير، به پرسش هاي .  

ــف ــوابي   ) الــ ــي، جــ ــو آبــ ــنگي را تــ ــش تشــ  پرســ
  

ــگ ــ ريـــ ــي  هـــ ــو را مـــ ــان تـــ ــند اي بيابـــ  شناســـ
  

ــراوت ) ب ــو رخصــــت رويــــش اســــت و طــ ــام تــ  نــ
  

 شناســـند زيـــن ســـبب، بـــرگ و بـــاران، تـــو را مـــي     
  

ــل ) پ ــو گـ ــم تـ ــي   هـ ــاغ را مـ ــن بـ ــاي ايـ ــي هـ  شناسـ
  

ــو را مـــــي  ــهيدان تـــ ــام شـــ ــند هـــــم تمـــ  ...شناســـ
  

 كــــاش مــــن هــــم عبــــور تــــو را ديــــده بــــودم) ت
  

ــند هـــــاي خراســـــان تـــــو را مـــــي  كوچـــــه  شناســـ
  

 به كار رفته است؟» تشبيه و تشخيص« هاي هاي بالا، آرايه بيت در كدام يك از -6

  ت 4    پ 3  ب 2     الف 1

  كند؟ چه مفهومي را به ذهن مخاطب منتقل مي» شناسند تو را مي«، رديف )آشناي غريبان( در شعر بالا -7
  )                ع(شناخته نبودن امام رضا  2    )  ع( مشهور بودن امام رضا 1
  )ع( محبوبيت امام رضا 4    )ع(ن امام رضا غريب نبود 3

  هاي بالا، واژه غير ساده به كار رفته است؟ در كدام يك از بيت -8
  ت  -ب 4  ت   -پ 3  ب  -الف 2  ت   -الف 1

 عبارت زير به درستي بيان شده است؟ در كدام گزينه زمان افعال مشخص شده در -9

 »اند خفتهو باز آمد و گفت  رفت است و به در خانه آن همسايهكه از مخلوق هيچ نخواهد برخعهد كرده بود پدر رابعه «

  ماضي ساده، ماضي بعيد  ماضي نقلي، 2    ماضي بعيد، ماضي ساده، ماضي نقلي 1
 ماضي استمراري، ماضي ساده، ماضي نقلي 4  ماضي بعيد، ماضي نقلي، ماضي استمراري 3

 ؟نيستدر كدام گزينه قيد » آن روزها« - 10

 گ ناگاه جسم شهر را در خود گرفتآن روزها، آتش جن 1
  هايش گذشت شيريني ها و آن روزها با همه تلخي 2
  حيات معمول شهر متوقف شد آن روزها ناگهان از آسمان آتش باريد و 3
  وقفه گذشته است رودخانه خرمشهر آن روزها هم بي 4

     عربی  

    

  پاسخ دهيد 13تا  11به سؤالات  دانش آموزان عزيز متن زير را با دقت بخوانيد و.  

 ـ ه۟الثّاني هِ۟الحربِ العالمَي وزنِ الأطفالِ و هو مفيد للعينِ و كانَ الطَّيارونَ فيۭ هُ۟زيادA ««من فوَائد فيتامين « اللَّيلي الغارات داءقَبلَ ابت لونَهتَناوهِ۟ي    هـذا الفيتـامين و
  »و الفوَاكه بِاللَّونِ الأصفرَِ كَالمشمشِ و الجزَرِ و قشرِ البرتقُالِ النَّباتات موجود فيۭ

  با كدام يك از كلمات زير هم معني است؟) يتَناولونَ(كلمه  - 11
  يسدونَ 4  ينامونَ 3  يأكلُونَ 2  يطرُدونَ 1

  ؟نداردهاي زير در متن وجود  كدام يك از گزينه - 12
  ث سالمجمع مؤنّ 2    جمع مذكرّ سالم 1
  اسم مثنّي 4    جمع مكسر 3

  بر اساس متن كدام گزينه درست است؟ - 13
  مضاف اليه، به معني جنگ: الحرب 2    بر وزن فَعال، به معني هواپيما: طيَار 1
  مضاف، به معني آبميوه: قشر 4    صفت، به معني زرد: الأصفرَ 3

 دوره اول متوسطه -پايه نهم 
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  :را به اين شكل ترجمه كرده است» ه۟مع زميلَتها المجِد هَ۟تَكتبُ واجِباتها المهمِ هُ۟لمثاليكانتَ طالبتُنا ا«او عبارت . سارا دانش آموز كلاس نهم است - 14

  )نويسد دانش آموز نمونه ما تكاليف مهم را به همراه همكلاسي كوشايش مي(
  :اشكال وجود دارد به نظرتان آن دو اشكال در كدام گزينه اشاره شده است) 2(در ترجمه او دو 

  همكلاسي  –دانش آموز نمونه ما  2    نويسدمي –تكاليف مهم  1

  نويسدمي –دانش آموز نمونه ما  4    همكلاسي –تكاليف مهم  3

او كلماتي را كه هم وزن بودند پيدا كرده و در يك دسته قرار داده است ولي يك دسته را اشـتباه پيـدا   . حامد در حال حل تمرين در مورد مبحث وزن بود - 15
  به نظرتان آن دسته كدام است؟. استكرده 

  )بر وزن افَعل( انَفعَ ، احَسن ، افَضَل 2    )بر وزن اَفعال( اَضرار ، اَعمال ، اَقدام 1

  )بر وزن فَعيل( جليس ، عظيم ، ثقَيل 4    )بر وزن فَعال( طيَار ، عمال ، فلَّاح 3

  افعال موجود در جمله زير به ترتيب چه نوع فعلي هستند؟ - 16

  ».؟ رجاء انزِلن منها و لا تَذهبن الي مكانٍ بعيده۟لماذا لا تَنزِلن من الحافلَ: قالَ دليلُ السفرَِ للمسافرات«
  ، ماضي ، نهي امر ، مضارع منفي 2    امر ، نهي ، ماضي ، مضارع منفي 1

  نهيماضي ، مضارع منفي ، امر ،  4    ماضي ، نهي ، امر ، مضارع منفي 3

او توضيحات خـود را بـا   . برادرش در مورد ماضي استمراري در عربي اشكال داشت و از او خواست برايش توضيح دهد. نرگس دانشجوي رشته حقوق است - 17
  به نظرتان آن مثال كدام است؟. يك مثال بيان كرد

  .أو مرضٍَ هٍ۟سبببِ حادثَكانَ إديسون ثقَيلَ السمعِ بِ 1

2  بكانَ الطّالسيدرالم هلُ بِواجباتعمفيۭ هِ۟ي هَغرُفت.  

  .حفظ القرُآنِ هِ۟مسابقَ الطّالبونَ كانوا ناجِحين فيۭ 3

  .الأولي هِ۟السنَ فيۭ هً۟مثالي هً۟تلميذَ هُ۟كانَت فاطم 4

  دهد؟ نشان ميدقيقه به عقب برگرديم ساعت چه عددهايي را  15به طور مرتب يك ساعت و  11:30اگر از ساعت  - 18

   إلّا ربعاً ه۟الثّامنَ/ تمَاماً  ه۟التّاسع/ و الرُّبع  ه۟العاشرَ 1

   و الرُّبع ه۟السابِع/ و النِّصف  ه۟الثّامنَ/ إلّا ربعاً  ه۟العاشرَ 2

3 شرََ ه۟الحاديرَ/ و الرُّبع  ه۟عتمَاماً  ه۟العاش /عبعاً ه۟التّاسإلّا ر  

4 شَ ه۟الحاديبعاً  ه۟رَعإلّا ر /عالنِّصف  ه۟التّاس نَ/ والرُّبع ه۟الثّام و  

  با توجه به جمله داده شده در كدام گزينه، موصوف، صفت، مضاف و مضاف اليه درست بيان شده است؟ - 19

  »إخترَعَ و كمَلَ إديسون أكثرََ من ألف اختراعٍ مهِم. هِ۟الصناعيهو أولُ من صنَع مختَبراً للأبحاث . مختَبرِه لَيلاً و نهَاراً كانَ إديسون مشغولاً فيۭ«
  مضاف اليه: مهمِ/ موصوف: الأبحاث 2    مضاف اليه: ليَلاً/ مضاف : مختبَر 1

3 ناعيمضاف: ألف/ صفت : نَهاراً 4    مضاف اليه: اختراع/ صفت : ه۟الص  

  تناسب بيشتري دارد؟» أنفَعهم لعباده إلي االلهِ االلهِ عبادأحب «معني كدام بيت با مفهوم حديث  - 20

 عبـــــادت بـــــه جـــــز خـــــدمت خلـــــق نيســـــت  1
  

ــجاده و دلـــــــق نيســـــــت  ــبيح و ســـــ ــه تســـــ  بـــــ
  

 بـــــا بـــــدان، بـــــد بـــــاش و بـــــا نيكـــــان نكـــــو 2
  

 جـــــاي گـــــل، گـــــل بـــــاش و جـــــاي خـــــار، خـــــار
  

 هـــــر كـــــس كـــــه ز اربـــــاب عبـــــادت باشـــــد  3
  

 بـــــــر چهـــــــره او نـــــــور ســـــــعادت باشـــــــد    
  

 خلائــــق چــــه كنــــي طاعــــت معبــــود    از بهــــر  4
  

 بــــاري چــــو عبــــادت كنــــي از بهــــر خــــدا كــــن      
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     مطالعات اجتماعی  

    

فضـاي لازم بـراي    سـرزمين كنـد و   آن را اداره مي حكومت. يابد گسترش مي جمعيتكند و با افزايش  شروع مي خانوادهرا از  اجتماعي شدنجامعه فرايند  - 21
  با توجه به اين جملات بگوييد كدام يك از كلماتي كه زير آنها خط كشيده شده، اولين شرط لازم در بقاي جامعه است؟ . كند و تداوم را تامين مي وحدت

  حكومت 4  خانواده             3  جمعيت     2  سرزمين           1

  كند؟ كدام گزينه اين لايحه را به درستي معرفي مي. د، مطرح شدن لايحه كاپيتولاسيون بو1343يكي از دلايل اعتراض مردم به حكومت پهلوي در سال  - 22

  .ها در ايران داده شد مصونيت قضايي كه به آمريكايي 2  .امتيازي اقتصادي بود كه به انگلستان داده شد 1
  .مصونيت قضايي كه به انگلستان در ايران داده شد 4   . ها به ايران دادند امتيازي اقتصادي كه آمريكايي 3

هـاي   كدام يـك از گزينـه  . يكي از اين رويدادها به جمعه سياه معروف شد. پيروزي انقلاب اسلامي تظاهرات و اعتصابها در كشور گسترش يافتدر آستانه  - 23
  زير، اشاره به اين حادثه تاريخي دارد؟

        56بهمن  29سركوب اعتراضات مردم تبريز در  1
       56دي مردم قم در سال  19كشيدن قيام به خاك و خون  2
  )   شهداي كنوني( در ميدان ژاله 57شهريور  17رحمانه و خونين مردم در  كشتار بي 3
  توسط رژيم شاه 42خرداد  15سركوب قيام  4

از ايجـاد  هـدف آمريكـا   . در امور اجتماعي و اقتصادي تغييراتي ايجاد كند تا ها به شاه توصيه كردند آمريكايي ،57قبل از پيروزي انقلاب اسلامي در بهمن  - 24
  اين تغييرات چه بود؟

  هاي مردمي و حفظ حكومت پهلوي براي جلوگيري از قيام 1
  ايران               براي پيشرفت مردم و دولت  2
  به دليل رقابت آمريكا با انگلستان          3
  زمينه سازي براي تغيير حكومت در ايران 4

  هدف دشمن از جنگ نرم چيست؟. شوند مي دارند، وارد جنگ نرمامكان پيروزي در جنگ نظامي را نشوند  قدرتهاي مستكبر وقتي متوجه مي دانيم كه مي - 25

  تحريم اقتصادي 2       استعمار يك كشور 1
          تغيير ذهن و اراده مردم 4     كسب امتيازات اقتصادي 3

اميـدواريم بـا   . دهيـد  ها به سوالات پاسخ مي در برابر گزينه و  علامت و با گذاشتن  رعايت آرامش و سكوت در زمان امتحانجلسه آزمون امروز با در  - 26
  .خود سربلند و موفق باشيد تلاش و كوششتوجه به 

  هاي فرهنگ قرار دارند؟ تعيين كنيد عباراتي كه زير آنها خط كشيده شده است، به ترتيب دركدام لايه
  ارزش  -نماد -ارزش 2    ارزش     -نماد -هنجار 1
  هنجار -نماد -ارزش 4    ارزش  -نماد -نماد 3

  هاي هويتي را به درستي ارزيابي كرده است؟ كدام گزينه ويژگي. ردآگاهي ما از ابعاد فردي و اجتماعي هويت، در شناخت بهتر خودمان نقش مهمي دا - 27

  .كنند هاي هويتي تغيير نمي ويژگيبه طور كلي  1
  .كنند تغيير ميدر طي زمان هاي هويتي  ويژگي تمام 2
  .گذارد هاي رواني هويت تاثير مي هاي جسماني بر ويژگي ويژگي 3
  .گذارد هاي جسماني هويت تاثير نمي هاي رواني بر ويژگي ويژگي 4
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  آن يك مورد كدام است؟. هاي زير به استثناي يك مورد بيانگر اين مسئله است گزينه. تواند به مشكلات مهم اجتماعي منجر شود تك فرزندي مي - 28

  محروم ماندن از ارتباطات وسيع خانوادگي 2                   كودكجتماعي كاهش رشد ا 1
  كاهش نيروي كار در جامعه 4  كاهش جمعيت سالمند به مرور زمان              3

ين كنيد كـه  بـر طبـق    تعي. دانيد رهبر جمهوري اسلامي مديريت كلان و ارزشي كشور را بر عهده دارد و داراي وظايف و اختياراتي است همانطوري كه مي - 29
  قانون اساسي عزل، نصب و قبول استعفاي چه كساني جزو اختيارات رهبر است؟ 110اصل 

    رئيس سازمان صدا و سيما             -رئيس قوه مقننه 1
                     فقهاي شوراي نگهبان -رئيس قوه قضائيه 2
  فرمانده نيروي نظامي و انتظامي -نمايندگان مجلس 3
  رئيس قوه مقننه -رئيس قوه قضائيه 4

  شود؟ جمله زير با كدام گزينه كامل مي - 30
........................... بـه طـور   .................... ................، نماينـدگان مجلـس و   ............ ..................بر طبق قانون اساسي، مردم براي انتخاب برخي كارگزاران مانند 

  .نندك مي عمل
  غيرمستقيم    -رئيس جمهور -رئيس مجلس 2  مستقيم -اعضاي شوراهاي شهر و روستا -رئيس جمهور 1
  مستقيم         -رئيس قوه قضائيه -رئيس جمهور 4  غيرمستقيم -رئيس قوه قضائيه -اعضاي مجلس خبرگان 3

  

     انگلیسی  

    
توانيد حدس بزنيد توريست به چه چيزهـايي نيـاز    با توجه به مفهوم كلي متن، آيا مي. پرسد از پرهام مي مكالمه زير يك توريست آدرس اداره پست را در - 31

  دارد؟ 
Tourist: Excuse me sir! Can you help me? 
Parham: What can I do for you? 
Tourist: I want to go to the post office. Where is it? 
Parham: It’s just round the corner. 
Tourist: Thank you. 

1 A ticket and a map  2 An envelope and a stamp 
3 A bag and a notebook  4 A plaster and a cast (for his leg) 

توانيد با توجه به معني و مفهوم گزينه صحيح  آيا مي. يك معادل انگليسي مناسب قرار دهد دبير زبان نگار از او خواسته است كه به جاي واژه مشخص شده - 32
  را انتخاب كنيد؟

A: Could you please give me the website address? 
B: Why not? I just texted it. 

1 Received and read  2 Typed and read 
3 Wrote and sent  4 Received and booked 

با توجه به نوع حادثه كدام گزينه در گزارش قيـد  . دهد را گزارش مي ناشي از تصادفهاي جدي  آسيب مامور آمبولانس به محل يك تصادف رفته است و - 33
  شود؟ مي

 He’s a young man, and he has……………………………………  

1 some bruises on his face and his ear is bleeding 
2 mumps and measles  
3 a toothache and a running nose 
4 a cold and he also sneezes 
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  ترين عنوان براي متن زير كدام گزينه است؟ بهترين و مناسب - 34
It’s the last night of Fall. My grandmother is making a special dinner. My uncles and aunts are coming, too. I 
am helping my grandmother. I am putting the fruits and nuts on the table. My grandfather is bringing his 
Hafez book. He wants to read poems on this special night. We are happy.  

1 Yalda night celebration  2 Iranian new year celebration 
3 Going out at a Fall night  4 Fruits and nuts of the Fall 

  باشد؟ تر مي درش ساسان، كدام گزينه مناسببا توجه به درخواست احمد از برا - 35
I don’t like this program. I want to see a different program. Can you……………………………please? 

1 change the TV channel  2 attend the TV program 
3 watch the newsstand   4 update your blog  

   پاسخ دهيد 37و  36داستان را بخوانيد و به سوالات . زيگوشش تعريف كرده استمريم داستان زير را درمورد برادر با.  

My mom just baked some cookies. She put them on the table. My little brother Reza was hungry. He wanted a 
cookie. He climbed a chair to take it. He fell and hurt his head. He climbed the chair again. He took one this 
time. The cookie was hot. He burnt his hand and started crying. 

36- Which one is not correct? 

1 Reza was hungry  2 He fell down the chair 
3 He burnt his head  4 His hand hurts a lot 

37- Why did he climb the chair? 

1 Because he enjoys climbing  
2 Because he didn’t want his mother to see him 
3 Because he was short 
4 Because he burnt his hand 

  .مكالمه بين مريم و سارا را بخوانيد و براي جاي خالي گزينه درست را انتخاب كنيد - 38
Maryam: I ate a fruit cake yesterday. 
Sara: Really?! Who ……………it? 
Maryam: My friend, Niloofar 

1 did make          2 make    
3 did she make       4 made 

  كند؟ كدام گزينه مكالمه معلم و دانش آموزان را كامل مي. آقاي ايماني به دانش آموزان يك پروژه تحقيقي اينترنتي داده است - 39
A: Did you connect to the internet at school? 
B: Yes, we ………………………………………………………………. 

1 never connect to the internet at school. 
2 connected to the internet at school 
3 connecting to the internet at school 
4 didn’t connect to the internet at school 

  كند؟ ا به درستي كامل ميكدام گزينه جمله او ر. اي نوشته است مورد اوقات فراغت خود جمله علي در - 40
He ……….    ………..  storybooks in his free time. 

1 always – reads  2 usually – read 
3 reads – sometimes      4 read - often  
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     علوم تجربی  

    
  ......................... است كه نيعلت آن ا كنند يخود استفاده م يها دام يبرا يمنظم يها در دوره يخوراك يها شربت و ها مانند انواع قرص يضد انگل ياز داروها دامداران - 41

  .انگل شوند يها رمكاز رشد و نمو  مانع 2    .شوند يا لوله يها قال كرمانت از مانع 1
  .شوند يجانوران بعدانگل به  يها رمكانتقال راحت  موجب 4  .انگل در بدن انسان شوند يها زرگ و بالغ شدن كرمب از مانع 3

موفق شدند  علوم زيستيهاست كه پژوهشگران  بد  فاضلاب يفع بور ،بزرگ يو شهرها يدر مراكز صنعت يطيمح ستيمشكلات ز نياز بزرگتر يكيامروزه  - 42
  .استفاده كنند ستيز طيمح يپاكساز ياز جانداران برا ياز گروه

  .باشدمي .................. استفاده از سلسله  ،نهيگز نيمنظور بهتر نيا يبرا
  اهانيگ 4       ها ارچق 3  ها يباكتر 2         انيآغاز 1

   .است........ بهترين راه براي توليد انبوه و اقتصادي اين گياه استفاده از . تكثيركندبه مقدار زياد  راآن  خواهد سرخس خريده است و مي گياه آريا يك گلدان - 43
            دانه 1
              شاخه         2
  برگ    3
    هاگ 4

  
 كند؟ رفته رفته چه تغييري مي حجم اين حباب .رود و به سمت بالا مي شود از دهان دلفين حبابي خارج مي. دلفيني در زير آب دريا در حال شنا كردن است - 44

  ).قبل از آنكه حباب بتركد( 
 .يابدافزايش مي 1
 .يابدكاهش مي 2
  .ماندثابت مي 3
    .تواند اتفاق بيافتده فشار هواي محيط هر يك از سه گزينه بالا ميبسته ب 4

در . توان از دستگاهي مانند شكل مقابل استفاده كرد  را از هم جدا كنيم، مي 𝐂𝟏𝟑𝐇𝟐𝟖 و 𝐂𝟕𝐇𝟏𝟔 هاي مولكولي گر در آزمايشگاه بخواهيم دو روغن با فرمولا - 45
  . دارد Bي ظرف  بيشتري نسبت به ماده..................  Aي ظرف  پس از جداسازي ماده. است........................ بر اساس  اين صورت  ملاك جداسازي مواد

  شود؟  متن بالا به ترتيب با كدام گزينه به درستي كامل مي
   رنگ روشن –ي جوش  اختلاف نقطه 1
  به جاري شدن تمايل –هاي كربن  تعداد اتم 2
  نيروي ربايش مولكولي –ي جوش  نقطه اختلاف 3
  تمايل به جاري شدن – ها مولكولاندازه  4

  
جريان همرفتي در «عبارت  ةتواند توجيه كنند كداميك از نمودارهاي زير مي با توجه به شكل،. دهد هاي سنگ كره را نشان مي علت حركت ورقه زيرشكل  - 46

   باشد؟ » هاست جايي قاره ابهسست كره دليل اصلي ج

1   2 
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  كند؟و چگونه تغيير ميي بين اين دو خودربا گذشت زمان، فاصله. در يك جاده در حال حركت يكنواخت بر خط راست هستند Bو  Aدو خودرو  - 47

  

  .يابد كاهش مي 2    .يابد افزايش مي 1

  .توان اظهار نظر قطعي كرد نمي 4    .ماند ثابت مي 3

 سال پيش از ميلاد مسيح، در كشور مصر بنـا  2600حدود كه  اي هستند باستاني يها شگفتانههاي ساخته شده توسط بشر و از  از بزرگترين سازه ر،اهرام مص - 48
اي از بكـارگيري   در شـكل زيـر نمونـه   . امروزي بسيار تأمل برانگيز است ةهاي پيشرفت هاي غول پيكر بدون استفاده از فناوري سنگ جايي تختهجاب .اند هشد

چگونـه  با توجه به شكل هريك از اين دو وسيله . كنيد توسط مصريان باستان را مشاهده مي) هاي اوليه تركيبي از سطح شيب دار و قرقره(هاي ساده  ماشين
 كنند؟   تر مي ها را راحت سنگ  بالا بردن تخته

  

 .شود قرقره باعث تغيير جهت نيرو مي -دهدرا افزايش مي استفاده از سطح شيب دار، نيروي محرك 1
 .شود قرقره باعث تغيير جهت نيرو مي -دهداستفاده از سطح شيب دار، نيروي محرك را كاهش مي 2
 .شود قرقره باعث افزايش نيروي محرك مي -دهدرود را افزايش مياستفاده از سطح شيب دار، مسافتي كه جسم بالا مي 3
   .شود قرقره باعث كاهش نيروي محرك مي -دهدرود را افزايش مياستفاده از سطح شيب دار، مسافتي كه جسم بالا مي 4

با توجه بـه شـكل داده شـده كـدام      .رسوبي وارونه نشده باشند هاي اگر در اين شكل لايه. دهد نشان ميهاي رسوبي سنگ كره را  شكل زير قسمتي از لايه - 49
 است؟  درستنتيجه گيري زير 

 

  .ايجاد شده است) گرانيت(تشكيل رگه آذرين گسل بعد از  1

  . ندهاي سنگ آهك هست فسيل هاي موجود در گرانيت جديدتر از فسيل 2

  .توان يافت ع جايگزيني را نميدر لايه هاي رسم شده، قطعا فسيل از نو 3

  .است) گرانيت(ة روي داده، تشكيل رگه آذرين پديد جديد ترين 4

هـر يـك    Cو  𝐁𝟐ାو  𝐀𝟐ିاگر آرايش الكتروني  .دهد ها را نشان مي مدلي فرضي از يك ذره است كه هسته و تعداد مدارهاي الكتروني و الكترون زيرشكل  - 50
  باشند، كدام گزينه درست است؟ زيربه صورت  مدل اتمي 

 

1 A  در ستون دوم وB در ستون ششم قرار دارد .  

2 A  وB وC در يك رديف هستند.  

3 A  در ستون ششم وB در ستون دوم قرار دارد .  

  .بيشتر است Bو   AازC واكنش پذيري  4
  

  

2 8 8

 رس

سنگ آهك

 گرانيت
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     ریاضی  

    
حتما برابر صفر  Aدر چه صورت، احتمال رخ دادن پيشامد . هاي مطلوب است ، شامل همه حالتAهاي ممكن يك پيشامد و مجموعه  ، همه حالتSمجموعه  - 51

 خواهد شد؟

1 A = ∅ 
2 A = S  

3 n(A) < n(S)   

4 n(A) = n(S) 
  

هـا را بـه تصـادف     مـريم يكـي از ايـن پاكـت     .هاي درست و نادرست نوشته شـده اسـت   ارتدر يك مسابقه علمي ،چند پاكت وجود دارد كه درون آن عب - 52
 باشد؟ ها صحيح مي چند تا از اين عبارت .كند هاي زير را مشاهده مي دارد و عبارت برمي

 .عددي وجود دارد كه طبيعي و گنگ باشد -

 .  ستگنگ اعددي  rاي به شعاع محيط دايره عددي طبيعي باشد، rاگر  -

 .حاصل جمع دو عدد گنگ هميشه عددي گنگ است -

  .توان عدد گنگ نوشت مي 14/3و  𝛑بين دو عدد  -
1 1  2 2  3 3  4 4 

 است؟ چند كيلومتر يواقع ةدو نقطه در انداز نيا ةفاصل. است متريسانت 5نقشه  يفاصله دو نقطه رو. است 2000به  1 اسينقشه مق كيدر  - 53

1 10  

2 1  

3 2/0  

4 1/0  

 

 ـز نهيكدام گز م،يكن دايمكعب را پ نيطول هر ضلع ا مياگر بخواه. مكعب است متر يسانت 64000كه حجم آن  ميمكعب داراريم به شكل آكو كي - 54 طـول   ري
 دهد؟ ينشان م يضلع را به درست

  متر سانتي 5√4 1
  متر يسانت 40 2
  متر يسانت 80 3
  متر يسانت 16 4

 

محل انجام محاسبات 
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 𝟔  تاس ياعداد رو بيترت نيبه ا. ميكن ياضافه م 2يك مخرج تاس،  كيهر وجه  يرو به اعداد - 55
 𝟐 ,

 𝟓 
 𝟐 ,

 𝟒 
 𝟐 ,

 𝟑 
 𝟐 ,

 𝟐 
 𝟐 ,

 𝟏 
تاس را بـه دانـش    ناي. بود خواهند  𝟐 

  است؟   يعيعدد طب كيدد رو شده ع يبا چه احتمال ميبار پرتاب كن كيتاس را  نياگر ا :است كه نيسوال ا. ميده يآموزان م

1 1  

2  1
 3    

3  1 
 2   

4  1 
 6  

 

به نظر شـما دوسـتانش عبـارت    » .شود يم شتريب متومان از دو برابر پول 300حداقل  ،يدرا سه برابر كنمن اگر پول « گفت  او .كرد طرح معمايي دوستانش براي علي - 56
 .را چطور نوشتند؟ تا بتوانند معما را حل كنندكلامي علي 

1 3x ≥ 300 + 2x 
2 3x ≤ 300 + 2x  
3 3x > 300 + 2x   
4 3x ≥ 300 − 2x  

 

 قرار دهيم تا تساوي مقابل برقرار باشد؟ ∗كدام گزينه را به جاي علامت - 57

1 a2 + b2 − 4ab 2 4ab   
3 2ab 4 a2 + b2 + 4ab  

𝟐(𝐚 + 𝐛)𝟐 −∗= 𝐚𝟐 + 𝐛𝟐  

و  آنهـا مساحت شكل محصور ما بـين  رسم كنند سپس را  2و عرض از مبدا  𝟏− بيبا ش يخطگروه از كلاس نهم تصميم گرفتند نمودار  ن يكآموزا دانش - 58
 به نظر شما مساحت شكل به دست آمده چقدر بود؟. دنبه دست آور رامحورهاي مختصات 

1 2  2 3  3 4  4 1 
 عكـس تـا  ، سـاختند  موكـت  بـا چـوب و   بينيـد در كارگـاه   ي شكل با ابعادي كه در شـكل زيـر مـي   مستطيل تابلوو داخل قاب دانش آموزان يك هنرستان  - 59

تا لبه خارجي قاب تابلو موكـت بـه   ( كدام است؟ ،به كار رفته موكتمساحت به نظر شما عبارت جبري مربوط به  .آموزان برتررا روي آن نصب كنند دانش
  .)است كار رفته

1 2b + a 
2 2bଶ + 2a  
3 b2 + ab  
4 4b + 2a  

 

 كدام عبارت گوياي زير قابل ساده شدن است؟.معلم پايه نهم از دانش آموزان خواست كه عبارت هاي گويا زير را ساده كنند - 60

1 a2+5
a2   2 a+5

b2−25
   3 3−a

3−b   4 a2+5a
 a   

 
  

محل انجام محاسبات

 a + b  

b 

 

  1 
 2 

 
  3 

 2 
 

  1 
 5 
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� كشــورها و نظام هــا و  ايــن دو لازم و ملــزوم �كد�گرنــد. فســاد اقتصــادی و اخــلا�� و ســ�ا�، تــودە ی چركــ��
وعّ�ت آنهاســت؛ و اين براي �ه زنندە �ه م��  ا�ر در �دنه ی حكومت ها عارض شــود، زلزله ی و�رانگر و ��
از مبنا�� تــر  و  وعّ�ت هــای مرســوم  از م�� فراتــر  وعيّــ��  ن�ازمنــد م�� اســلا� كــه  چــون جمهــوری   نظــا� 
 مقبول�ــت اجتمــا� اســت، �ســ�ار جدی تــر و ب��ا�� تــر از د�گــر نظام هاســت. در جمهــوری اســلا� كســب
� هســت، امــا ت�ع�ــض در توز�ــــــع منابــع عمــو� و م�ــدان دادن  ثــروت نه تنهــا جــرم ن�ســت كــه مــورد �شــ��ق نــ��
 �ــه و�ژە خــواری و مــدارا �ــا ف���گــران اقتصــادی كــه همــه �ــه �� عدالــ�� � انجامــد، �ه شــدت ممنــ�ع اســت؛

های ن�ازمند حما�ت، �ه هيچ رو مورد قبول ن�ست.ا � غفلت از ق�� همچن��

� ايــن هــر ســه، شــاخه ها�� از اصــل «عــزت، ح�مــت و مصلحــت» در روا�ــط بــ��
، امــروز شــاهد �د�دە هــا�� اســت كــه تحقــق �اقتــه �ــا   المل� انــد. صحنــه ی جهــا��
 در آســتانه ی ظهورنــد: تحــرّك جد�ــد نهضــت ب�ــداري اســلا� براســاس ال�ــوی
 مقاومــت در برابــر ســلطه ی آم��ــ�ا و صهيون�ســم، شــ�لت س�اســت های آم��ــ�ا
� گــ�� شــدن همــ�اران خائــن آن هــا در منطقــه؛  در منطقــه ی غــرب آســ�ا و زم��
و آســ�ا  غــرب  در  اســلا�  جمهــوری  ســ�ا�  قدرمندانــه ی  حضــور  ش   گســ��

�ازتاب وسيع آن در �ا� جهان سلطه

ــت
�
 �ــه معــ�� آزادی مل

�
 اســتقلال مــ�

زورگــو�� و  تحم�ــل  از  حكومــت   و 
 قدرت هــای ســلطه گر جهــان اســت
حــقّ معنــای  �ــه  اجتمــا�  آزادی   و 
و كــردن  عمــل  و  ی   تصم�م گــ��
افــراد همــه ی  بــرای   اند�شــ�دن 
 جامعه است و اين هر دو از جمله ی
 ارزش هــای اســلا� اند. �ديــ� اســت

معــ�� �ــه  ن�ا�ــد  «اســتقلال»   كــه 
اقتصــاد و  س�اســت   كــردن   زنــدا�� 
و خــود  مرزهــای  م�ــان  در   كشــور 
 «آزادی» ن�ا�ــد در تقا�ــل �ــا اخــلاق
 و قانون و ارزش های ال� و حقوق

عمو� تع��ف شود.ا

�ســ�ار �ــارە  ايــن  در  لازم   ســخن 
اســت. آن را �ــه فرصــ�� د�گــر وا�

� جملــه ا�تفــا �� �ــه همــ��  گــذارم و 
ــج ـ ـ ـ ترو�ـ در  غــرب  تــلاش    كنــم كــه 
ز�ــان ايــران،  در  غــر��   

�
زنــد� ســ�ك 

ان اخــلا�� و اقتصــادی و   هــاي �� جــ��
ــت مــا

�
 ديــ�� و ســ�ا� �ــه كشــور و مل

آن، جهــادی �ــا  مقا�لــه  اســت؛   زدە 
 همه جان�ــه و هوشــمندانه � طل�ــد
 كــه �ــاز چشــم ام�ــد در آن �ــه شــما

جوان ها است.ا

� اقتصــاد �ــك نقطــه ی �ل�ــدی تعيــ��
  كنندە است. اقتصاد قوی، نقطه ی
 قــوت و عامــل مهــمّ ســلطه نا�ذيری
و اســت  كشــور  نفوذنا�ذيــری   و 
 اقتصــاد ضع�ــف، نقطــه ی ضعــف و
 زمينه ســاز نفــوذ و ســلطه و دخالــت
در غنــا  و  فقــر  اســت.   دشــمنان 
، اثــر � گــذارد.  مادّ�ــات و معن�ّ�ــات �ــ��
جامعــه ی هــدف  البتــه   اقتصــاد 
وســ�له ای امــا  ن�ســت،   اســلا� 
�ــه ن� تــوان  آن  �ــدون  كــه   اســت 

هدف ها رس�د.ا

 اخــلاق و معن�ّ�ــت، البتــه �ــا دســتور
�ــس ن� آ�ــد،  دســت  �ــه  فرمــان   و 
�ــا را  آن  ن� تواننــد   حكومت هــا 
 قــدرت قاهــرە ا�جــاد كننــد، امــا اوً�
 خــود �ا�ــد م�ــش و رفتــار اخــلا�� و
 زمينــه

�
 معنــوی داشــته �اشــند و ثان�ــا

 را بــرای رواج آن در جامعــه فراهــم
در اجتمــا�  نهادهــای  �ــه  و   كننــد 
�مــك و  دهنــد  م�ــدان  �ــارە   ايــن 
ضــدّ �انون هــای  �ــا   برســانند؛ 
شــيوە ی �ــه  اخــلاق،  و   معن�ّ�ــت 
اجــازە ند و خلاصــه  �  معقــول �ســت��
 ندهنــد كــه جهن� هــا مــردم را �ــا زور

و ف��ب جهن� كنند.ا

مــا فنــاوری  و  دا�ــش   دســتاوردهای 
رت�ــه �ــه  را  مــا  كــه  مــدّت  ايــن   در 
از ب�ــش  م�ــان  در   شــانزدهم 
 دو�ســت كشــور جهان رســان�د و در
و حسّــاس  رشــته های  از   بــر�� 
� نخســت�� رت�ه هــای  �ــه   ن��د�ــد 

حــا� در  همــه  و  همــه  داد،   ارتقــاء 
دچــار كشــور  كــه  افتــادە  فــاق 

ّ
 ات

بــودە مــا� و تح��ــم علــ�   تح��ــم 
 اســت. مــا �ــا وجــود شــنا در جهــت
�ــه دشمن ســاز،  ج��ــان   مخالــف 
 ركوردهــای بــزرگ دســت �افته ا�ــم و
�ــه كــه  اســت   

�
بــزر� نعمــت   ايــن 

 خاطــر آن �ا�ــد روز و شــب خــدا را
س�اس گفت.ا

علم و پژوهش

، مرز�ندی �ا دشمن ، روا�ط خار��
�

عدالت و م�ارزە �ا فسادعزّت م�

استقلال و آزادیاقتصادمعن��ت و اخلاق
�

س�ك زند�

ی خطاب �ه مردم ايران در ب�ان�ه �ام دوم انقلاب هفت توص�ه مقام معظم ره��
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